

— Мама, я найду тебе самую лучшую сиделку — полная, ухоженная, хорошо одетая женщина приподнялась со стула, обняв, лежащую на кровати, старуху, — Есть у меня на примете одна кандидатка, в медицинском учится, Аня, очень положительная девушка...

— Дочка, не беспокойся, езжай, отдохни. Два года уже не отдыхала — старуха положила узловатые ладони на плечи женщины...

* * *

Звонок в дверь прозвучал тревожно и как-то даже требовательно. Выключив воду, вытирая руки об фартук, Анна вышла из кухни, прошла по длинному, богато отделанному коридору и открыла входную дверь.

На пороге стоял высокий, весьма упитанный молодой мужчина, в мокрой от пота рубашке и с дипломатом в руках. Не дожидаясь приглашения, гость вошёл в квартиру, по-хозяйски закрыв за собой дверь. Дабы не быть сбитой с ног, девушка поспешно сделала шаг назад.

— Кирилл Владимирович, здравствуйте. Ваша мама говорила, что вы заедете и передадите первую часть моей оплаты за... — чуть запинаясь, пролепетала девушка.

— Вот — буркнул мужчина, ставя дипломат на пол, достал из кармана брюк и бросил на тумбочку тоненькую пачку пятитысячных купюр, перетянутых резинкой.

— Спасибо... Может быть чая попьёте? — стараясь не смотреть на деньги, проговорила Аня, вытирая об фартук, уже почти сухие, руки.

Не ответив, мужчина впери в девушку свои бесцветные глаза. Небольшого роста, худенькая, светлые волосы собраны в хвостик. Несмотря на жару, девушка была одета в тоненький зелёный свитерок и линялые джинсы. И в кухонный фартук, об который, под пристальным взглядом Кирилла, девушка продолжала судорожно вытирать, уже абсолютно сухие, руки.

Мужчина вытащил из нагрудного кармана рубашки ещё две влажные пятитысячные купюры и бросил их на пачку денег.

— Зачем это? Мы с Мариной Викторовной договаривались о... — залепетала Анна, расширяя глаза.

Мужчина протянул руку, ухватил девчужку за запястье, притянул к себе и всем своим весом прижал Аню к стене. От девушки пахло чистотой, пирогами и... страхом.

— Пойдём в ванную — не спросил, а утвердил Кирилл, потянувшись губами к девичьей шее.

— Кирилл Владимирович, пустите! Я буду кричать! — запинаясь, затараторила девушка, отворачивая голову и упираясь ладошками в массивную, влажную грудь пришельца.

— А я заявлю в полицию, что ты украла китайский сервиз, а ещё разбила вот эту вот хреновину, особенно любимую моей матушкой — обдав лицо девушки зловонным дыханием, прошипел шантажист, протянул руку, ухватил с полки фарфоровую статуэтку и подбросил её в руке.

— Десять штук ещё не каждой бляди дают — мужчина оторвал девушку от стены, за плечи развернул её лицом в сторону ванной комнаты и не сильно, но твёрдо подтолкнул в спину.

— А ты что, лучше их? — прогудел он, шлёпнув девушку по худым ягодицам.

— Не надо мне этих денег, заберите их! — в голосе девушки сквозили нотки отчаяния.

Кирилл втолкнул девушку в ванную комнату и закрыл за собой дверь.

* * *

По площади санузел больше напоминала небольшую комнату. Джакузи, узорчатая раковина с позолоченными кранами, унитаз и даже биде.

Остановившись возле раковины, Анна обернулась, затравленно глядя на Кирилла. Перекрыв девушке путь к двери, мужчина включил воду, положив руку на девушку ягодицу.

— Будь хорошей девочкой и раздевайся — проговорил толстяк, потянув за узелок фартука на девушкой спине.

— Отпустите меня... Пожалуйста! — со слезами на глазах, девушка метнулась в сторону.

Кирилл выставил в сторону руку, обхватив девицу за грудь.

— Да чего тебе не нравится-то? Не за бесплатно ведь! — горячо зашептал мужчина, кладя ладонь на затылок девушке и опуская её на колени.

Разница в комплекции вполне позволяла ему это сделать.

Проявив чудеса ловкости, резким поворотом головы, Анна высвободила голову и дёрнулась в сторону двери. Ухватив несчастную за лодыжки, сорвав с ног девушки домашние тапочки, Кирилл подтянул Аню к себе, перевернув на спину.

— Вижу, ты не хочешь быть послушной девочкой? Не хочешь по-хорошему?! — прорычал мужчина, держа левой рукой девушку за отворот свитера, отводя назад и сжимая в кулак правую.

Глазами, полными слёз, Аня смотрела в лицо негодяя.

— Ну?! — мужчина со всей силы тряхнул девушку, разорвав отворот её тоненького зелёного свитерка.

— Хочу! — выкрикнула Аня и залилась слезами.

— Что хочешь? — уже спокойно переспросил Кирилл, отпуская порванный девушкин свитер.

— По хорошему — сквозь слёзы прорыдала девушка, дрожа и закрывая лицо руками.

— Ну вот... А то расплакалась, разревелась... — с нотками извинения пробормотал мужчина, распрямляясь, помогая встать на ноги и Анне.

— Деньги то не шуточные — бубнил Кирилл, ставя девушку лицом к стене, между раковиной и унитазом.

— Подними руки, ладони прислони к стенке — шептал мужчина на ухо девушке, придавливая её к стене всем своим избыточным весом.

Пытаясь сдержать рыдания, Анна подчинилась.

Положив свои ладони на плечи девушки, Кирилл нагнулся, вдыхая аромат девичьих волос. Макушкой Аня доходила мужчине ровно по грудь.

— Возьмёшь у меня в рот, ладно? Я ещё пятёрки накину — мужчина прижался к копчику девушки своим напряжённым пахом.

Всхлипывая и глотая слёзы, не оборачиваясь, девушка чуть заметно кивнула.

Отпустив девичьи плечи, левой ладонью Кирилл обнял Анин живот, правой рукой откинул фартук, взялся за язычок молнии на джинсах девушки. Взвизгнула молния, щёлкнула пуговица. Ощувив на своём копчике какое-то шевеление, Аня прижалась к стене лбом, пытаясь выровнять сердцебиение.

— Потом вы меня отпустите? — чуть слышно прошептала девушка.

Из-за звука льющейся воды Кирилл не расслышал вопроса и не ответил. Вместо этого он стянул с девушки джинсы до самого пола, обнажив белые, в красный горошек, трусики Ани. Девушка мелко задрожала и захлопала носом.

Ухватившись пальцами за резинку трусиков, нагнувшись, Кирилл стянул и их. Распрямляясь,

скользнул взглядом по белой коже худеньких девичьих ягодичек.

— Повернись — выдохнул он, положил ладони на Анины бёдра, разворачивая девушку лицом к себе.

Фартук скрывал самое интересное. Дёрнув Аню на себя, мужчина зашёл девушке за спину, легко справился с узелком. Отбросив фартук в сторону, вновь, как куклу, Кирилл развернул Аню лицом к себе.

Лобок девушки был чисто выбрит. Миг, и минуя губы, член заполнил весь её рот, вызывая рвотный рефлекс и острые приступы удушья...

* * *

Кирилл методично насаживал голову девушки на свой пенис. Лицо Ани покраснело, щёки раздулись. Силясь что-то сказать, девушка издавала одни лишь нечленораздельные звуки. Член Кирилла почти-что обрёл нужную силу. Продолжая поддерживать голову девушки ладонью под затылок, другой рукой мужчина обхватил свой член и вынул его изо рта Ани. Девушка с шумом вобрала в себя воздух, засосав в свой рот ниточку слюны, свесившуюся с головки члена.

— Отпустите меня, умоляю — простонала Аня, пытаясь поднять руки.

— Нет, детка, мы только начали. За такие деньги бляди знаешь что вытворяют?! — Кирилл вновь загнал член в Анин рот, выгнув её щёку.

— Я не блядь — прошептала девушка, когда мужчина, поддерживая свой член рукой, вновь вынул его из её рта.

— Я тебе его сейчас между ног всуну и драть буду до посинения — Кирилл вновь, до упора, вонзил член в девучкин рот.

— У меня есть парень! — со слезами выкрикнула Аня, секундой спустя, когда её рот вновь освободился.

— Не бойсь, и ему хватит — мужчина чуть привстал, кладя в приоткрытый рот девушки свою мошонку.

Аня закашлялась, замотала головой.

— Сосать ты не умеешь, а за такие деньги надо уметь — Кирилл выпрямился, развернулся, ухватился за спущенные джинсы Ани и резким движением сорвал их с девичьих ног вместе с трусами.

Ноги девушки стукнулись об пол. Ухватившись за Анины ступни, мужчина оттащил полуобморочную девушку на середину комнаты и развёл в стороны её ноги. Не моргая, Аня смотрела в потолок, слёзы на её лице превратились в блестящие дорожки. Из уголков приоткрытого рта стекали тоненькие ниточки слюны.

Прижимая к животу стоячий член, Кирилл лёг на пол, между разведённых ног Ани, уставившись в девичье лоно. Приоткрывшиеся половые губы, в обрамлении тёмного, пушистого венчика, казали мужчине нежное, розовое нутро. Не в силах сдержаться, Кирилл протянул руку, коснувшись пальцем девучкиной розовой пещерки. Анино влагалище было тёплым, почти сухим на ощупь. Девушка вновь заплакала, борясь с головной болью.

Поднявшись с пола, встав на колени между разведёнными Аниными ногами, мужчина потеревил свой торчащий член, ухватился за девучкины бёдра и притянул её ближе к себе. Навалившись на тельце несчастной всей своей массой, кладя ладони на мокрое девичье лицо, Кирилл почувствовал, как его член ткнулся в Анины половые губы.

— Тебе понравится... — похотливо прошептал мужчина, поворачивая голову девушки на бок,

проводя языком по Аниной щеке.

Девушка застонала, переходя на тоненький вой. Кирилл приподнял свой таз, рукой направил член промеж девичьих половых губ. Там было тепло и сухо. Поддавшись вперёд, насильник втокнул головку своего члена в девичье чистое, сопротивляющееся лоно. Аня вскрикнула и закричала под ним.

— Тише, тише — успокоил девушку мужчина, зажимая ладонью Анин рот.

Ещё немного вперёд и резкий толчок. Девственная плева, не выдержав варварского напора, поддалась. Девичий крик боли, ужаса и отчаяния влетел в ладонь мужчины порывом воздуха, вырвавшись на волю лишь гортанным рычанием. Грудь девушки приподнялась и сразу-же опала.

— Вот так, вот так... — шептал Кирилл, двигая тазом, продолжая зажимать ладонью девшкин рот.

Из красных глаз Анны текли слёзы, стеклянные глаза смотрели в одну точку на стене.

— Я в тебя не буду кончать — пообещал мужчина, чувствуя близкую разрядку, и застонал.

Ещё раз загнав свой пенис в узенькую щёлочку девушки, Кирилл вышел из девичьего нутра, сел на колени рядом с Аниным неподвижным телом, задрал на её животе свитер и футболку. Из растерзанной девушкиной дырочки тоненькой струйкой вытекала кровь, всунув два пальца в кровотокающую щёлочку, насильник обхватил второй ладонью свой мокрый, алый пенис и неистово задёргал рукой.

С громким хлюпаньем терзая девичью промежность, мужчина яростно тербил свой член, направив головку на оголённый живот девушки. Находясь в забытьи, борясь с последствиями падения и шока, Аня лишь безвольно мотала головой, издавая нечленораздельные звуки. Вынув, измазанные кровью, пальцы из влагилица, и вытерев их об зелёный Анин свитер, мужчина, со звериным рыком, оросил девшкин живот светло-розовой спермой. Задержав ладонь, выдавливая последние капли, подонок закрыл глаза и шлёпнул членом по коже Аниного живота.

Тяжело выдохнул, вытер тыльной стороной ладони пот со лба. Поднялся на ноги, переступил через девушку, сполоснул руки под струёй бегущей воды. Истошно заревев, Аня перевернулась на бок, подтянула колени к груди, пытаясь натянуть трясущейся рукой окровавленный свитерок на бёдра. Ягодицы девушки были сплошь покрыты подсыхающей кровью.

Одев штаны и затянув ремень, мужчина порылся в карманах брюк, вытащив помятую пятитысячную банкноту.

— Вот, как и обещал — Кирилл швырнул бумажку в сторону рыдающей на полу, Анны.

— Через неделю я привезу вторую часть оплаты... Надеюсь, в следующий раз ты будешь лучше себя вести — поучительно проговорил мужчина, развернулся и, под истошный плач девушки, вышел из ванной.

* * *

Спустя час, сидя за письменным столом на фирме своей матушки, отгородившись от всего мира перегородками, Кирилл Владимирович перебаривал нагоняй, только что полученный от старшего менеджера.

— Хорошо, что на свете есть ещё более маленькие люди, нежели я — подумал он и со злостью закрыл папку с документами.